**1**18

把

决

当

表

演

责任编辑:汤 杰 视觉设计: 竹建英 **人** 15

## 上海两兄弟昨各得一分心情却不同



华丽还是实用,申鑫选择了后 者。昨天,申鑫在客场1比1逼平 辽宁宏运,得到了宝贵的1分。

赛前,申鑫在沈阳铁西体育场 从未拿到过分数,郭光琪心知肚 明,比赛将十分艰难。教练组排出 的首发名单中包括姜至鹏、邹仲 霆、乔尼、葛振、于涛,这5名球员 是后卫出身,稳固防守的意图不言 而喻。上半场,辽宁队有10脚射 门,申鑫力保城门不失。赛前的安 排见到了成效。

无论对阵江苏舜天还是辽宁 宏运的比赛,申鑫都没有完全摆出 铁桶阵, 而是在防守的基础上, 伺

机反扑。易边再战,虽然申鑫后防 线上的一次大意,让宏运球员抓住 机会,头球破门,但整个下半场,申 鑫牢牢控制住局面。凯撒在一次进 攻中,逼迫宏运后卫杨善平自摆乌 龙。申鑫扳平比分。

申鑫的妙笔,是对年轻球员的 试用。本场比赛,郭光琪没有派老将 毛剑卿登场,而是在下半场把小将刘 文锡替换上场。他出场后仅1分钟, 便妙传凯撒,迫使对方球员乌龙。

赛后郭光琪表示:"这是申鑫 在沈阳这块场地上获得的第1分, 非常不容易。这1分是大家努力的 结果。 本报记者 钟喆



# F获胜

1胜2平,上港集团最近3轮 比赛保持不败。对一支年轻的球队 来说,应该算是不错的成绩,可多多 少少也留下一些遗憾。主场被大连 阿尔滨两度追平痛失好局之后,上 港昨晚又0比0与保级球队长春 亚泰言和。没能拿下排名倒数第二 的对手,也让球队有些闷闷不乐。

保级形势岌岌可危的亚泰,显 然渴望主场拿3分。不过,占据主 动的却是做客的上港。从赛后统计 数据上看,上港反客为主,射门次 数是12比6,整整是亚泰的两倍, 控球率和传球成功率也多于主队。 卡贝萨斯和武磊都有过不错的得

分机会,却都与之失之交臂。这也 让憋足了劲想要进球与赢球的武磊 赛后颇为郁闷:"对自己很失望。

"一周双赛对球员影响非常 大,这场比赛双方的节奏都很快, 比赛过程也很激烈。对于我们而言、 或多或少打得有些保守。"赛后高洪 波总结说,"吕文君受伤对我们影响 很大, 两名澳大利亚外援的表现还 行,但与球队的磨合还需要时间。

其实,上港集团这一分拿得也 艰苦。替补名单中,高洪波只放了 6人而不是标准的7人,甚至都无 法填满替补席,可见人手匮乏到何 等程度。 本报记者 关尹

#### 邢莹) 北京时间今晨, 总奖金为 875 万美元 的 WGC-普利司通邀请 赛在美国火石乡村高尔 夫球俱乐部南球场落 幕,世界第一伍兹在决 赛轮中打出70杆,以总 成绩 265 低于标准杆 15杆,获得该赛事的第 8个冠军,这也是他的 世锦赛第18冠。 伍兹带着7杆的

本报讯(记者 陶

优势进入决赛轮,提前 将冠军收入臺中, 以至 于决赛最终演变成了他 的冠军表演赛和其他 人之间的亚军争夺赛。

儿子杳理在现场 见证了父亲的夺冠过

程。比赛一结束,伍兹抱起他亲了又 亲。上一次伍兹的孩子见证他夺冠, 还要追溯到2008年美国公开赛,女 儿山姆当时在现场。但之后,伍兹因 为性丑闻陷入低谷。今天赛后,伍兹 开怀笑言:"这些年他们总问,爸爸, 你什么时候能拿世界冠军? 我一直 没能完成他们的心愿。他们还问我, 那你领先其他人吗?我告诉他们,爸 爸一直努力去领先。

## 数字说话

赛5次捧杯

这是伍兹第 42 次参加世

伍兹已在美巡赛夺得79 冠, 距美巡赛冠军纪录保持 者山姆仅差3个冠军

## 重返 CBA? 麦迪没想好

本报讯 (记者 陶邢莹)昨天, 麦迪在静安体育馆举行了球迷见面 会,对于新寨季展望,他坦言还没想 好是否重返 CBA。

本场见面会的主要内容,是同 COOLCORE 品牌签署代言合同,这 款冷感高级运动毛巾正式被冠名为 "麦迪运动巾"。面对现场热情的粉 丝,麦迪表示,"前段时间在休斯敦 时,姚明同我见过面,和他聊过一些 关于 CBA 的话题,不过我还没有最 终决定。如果能有机会为姚明打球的 话,那应该是件非常美好的事情。

## 收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播中超上海申花与杭州 绿城比赛实况。

央视五套今天 18 时将转播男 篮亚锦赛第二阶段小组赛中国与哈 萨克斯坦比赛实况。

# 沈祥福停赛 毛毅军顶岗

申花今战绿城准备多套预案

又一次,申花主教练将缺席比赛。今晚,在 对阵杭州绿城的主场比赛中, 主教练沈祥福只 能在看台上指挥。对此,球队领队兼教练毛毅军 表示,教练组已经有了多套预案,应该不会出现 上一次巴蒂斯塔缺席时,上下沟诵不畅的情况。

因为沈祥福在上一场与辽宁宏运的比赛中

被罚出场,今晚在场内指挥比赛的将是毛毅军。 对此毛毅军表示,"现在通讯手段这么发达,沟 通肯定不成问题, 我们教练组已经有了几套预 案,包括换人和战术调整,我和沈指导都已经有 了沟通。"回想上半程联赛时,时任主帅巴蒂斯 塔也曾被罚上看台,在之后对阵贵州人和时,正

是因为上下沟通不畅,球队错过换人良机,被贵 州人和在最后时刻扳平。有了这个前车之鉴,相 信球队今晚不会再犯同样错误,加之毛毅军曾 在杭州绿城担任助教3个赛季之久,对于这个 近邻已经知根知底。

至于申花内部的球员伤停问题, 其实双方 今晚都会有主力缺阵。申花这边王寿挺仍在停 赛期,门将位置上王大雷则累计4张黄牌停赛, 将由邱盛炯顶上;绿城这边,为了力拼下周的足 协杯淘汰赛, 汪嵩和姜波两名老将都没有随队 来上海。 本报记者 许明

### 体彩公告

排列 3 第 13209 期

中华号码:562

直洗

9864 注 1000 元

组选 6 14983 注

排列 5 第 13209 期

中奖号码:56251

95 注 100000元

七星彩第 13090 期

#### 中奖号码:3237101

一等奖 1注 5000000 元 一等奖 14 注 28033 元 三等奖 214 注 1800 元 四等奖 3084 注 300元 五等奖 41093 注 六等奖 459309 注 5元 羽球世锦赛今天揭幕

# 林丹状态恢复七成

年世界羽毛球锦标赛今天在广州揭幕,来自 48 个国家和地区的 337 名运动员将参加为 期7天的角逐。

持外卡出战的林丹仍是男单冠军的大 热门。他在以往的7年中夺得了4届世锦赛 冠军和两届奥运会冠军,尽管恢复系统训练 只有几个月,世界排名也大幅下降,但他的 大赛经验和出众的战术素养,将弥补他体能 没有完全恢复的不足。

在昨天中国队男单组的训练中,林丹与 另三名参加世锦赛的队友打了好多轮5分 制训练比赛。林丹的胜率最高,曾连胜谌龙、 杜鹏宇和王睁茗。带队训练的中国队副总教 练钟波昨天说:"林丹的状态已恢复了七成, 一般的选手打不过他。

由于5号种子日本的田儿贤一退赛,林 丹在进入前八名前没有特别强的对手。如果 前三轮顺利过关,林丹在八进四的比赛中很 可能与世界排名第二的中国选手谌龙争夺 半决赛资格。谌龙赛前已提出了力争世锦赛 夺冠的目标,他与林丹之战,将是决定下半 区谁讲决赛的关键之战,

头号种子马来西亚的李宗伟是林丹、谌 龙之外另一男单夺冠大热门。李宗伟昨天 说:"马来西亚队从未获得过世锦赛冠军,所 以我很希望这次能够夺冠。"不过,李宗伟在 进决赛路上将遇到王睁茗和杜鹏宇的阻击。

中国共产党党员、原上海缝纫机针 二厂优秀技师**陈善中**,因病医治无 效,于2013年8月3日下午16时45分在上 海武警总队医院逝世,享年84岁。

> 遵照本人遗愿, 丧事从简。 特此哀告生前亲朋好友。

> > 妻: 钟茹莲 子: 陈云良 媳:鲍玉香 女: 陈云艳 婿: 吴伟良 及孙女、外孙 泣告